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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 APPLİCATİON ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 9  2 SMART LATCH GENEL DURUM BOZUKLUĞU VE ATEŞ

 9  14 ÜÇNUR ARKA SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  4 PUSAT BEYİ RAPORLU OLMASIMEHMET ARSLAN ÇETİN ARSLAN

 7  3 ABBAS BEY RAPORLU OLMASIMEHMET ARSLAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- ALMAS isimli Arap atı,

için dış start iptal edilmesi uygun görülmüştür.

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı APPLİCATİON isimli atın ilgilisi saat 11:55’de atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru 

yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene sonucunda “ ön sol ayakta 

topallık” teşhisi konularak 15 ( on beş ) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu verildiğinden söz 

konusu at saat 12:15’de koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  1

3. Koşuda, 4 numaralı SMART CLEM isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde burunda kanama 

tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

3 numaraya kayıtlı AFTER BABA isimli at koşuya geç başlamıştır. Bahse konu atın antrenörü Osman DEMİR atını yeterince 

eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır. 

5 numaralı SUSTURUCU isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunması alınmıştır. Binici " atının sürekli dış kulvara doğru 

saptığını, bu durumu engellemek için çok mücadele ettiğini, atın geçmiş yarışlarda da benzer şekilde koştuğunu " beyan ettiğinden 

savunması Kurulumuzca yeterli görülerek biniciye herhangi bir cezai işlem uygulanmamıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda 6 numaralı VICTORY BATTLE isimli atın, startı geciktirmesinden dolayı antrenörü Mevlüt TEK ile görüşülerek atını 

eğitmesi hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaralı THE LAST UNICORN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı ve son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 9 numaralı SABAHIN SÜRPRİZİ isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 numaralı KAYIP İNCİ isimli atın antrenörü Murat DOĞAN, atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı  hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( a ) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 3 numaralı ŞERDİL isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 5 numaralı SANPMAN isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 1 numaralı SABIRLI ÇOCUK isimli atın binicisi İsmail KATI, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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9. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı SMART LATCH isimli atın ilgilisi saat 12:40’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza 

başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene sonucunda “ genel 

durum bozukluğu ve ateş” teşhisi konularak 10 ( on ) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu 

verildiğinden söz konusu at saat 13:00’da koşudan çıkartılmıştır.

13 numaraya kayıtlı ÜÇNUR isimli atın ilgilisi saat 14:40’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. 

İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene sonucunda “ arka sağ ayakta topallık” 

teşhisi konularak 7 ( yedi) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu verildiğinden söz konusu at saat 

14:58’da koşudan çıkartılmıştır.

12 numaralı BALDWIN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ son 50 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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